

PON 22.7.	sv. Marija Magdalena	18:00	Branko Ivanjko gd., Vinko Gregur, Vjenceslav Mihetec, Franjo Špiljak * Na zahvalu M.B. Pregradskoj * Lenka, Edo, Stjepan, Miro Škreblin * Franjo, Katica Gretić, Franjo Mužek * Božo, Vera Kanjuh, ob. Baričević * Nenad Vdović * Manda Gorupić, Vilma Kusec * Josip, Julijus, Marija Fišter, Andrija, Ljubica Leskovar
UTO 23.7.	sv. Brigita Švedska	18:00	Mirko, Ana Brezak * Dominik Ivanjko * Zvonko Petecin gd. * Oto Novak, Božidar Papeš gd., Micika, Milica, Marica, Leopold, Rozalija Papeš * Antonija gd., Slavko, Stjepan Sekušak, +ob. Pogačić
SRI 24.7.	sv. Kristofor	18:00	Kristina Storjak, Ivka Blažun * Kristina, Ivan Belošević * Boris, Stjepan, Ivka Brezak, Franjo, Marija, Marica Hrestak
ČET 25.7.	sv. Jakov Apostol	17:30 18:00	KLANJANJE Vlado Toplak * Stjepan Hustić gd. * Marija, Josip Topić * Katica Bzik, Milan Belčić * Nenad Vdović * Danijel Vinković gd.
PET 26.7.	sv. Joakim i Ana	14:00	Krštenje: Anna Schuijt
18:00		Ana Korbar * Ana Veltinge * Ana, Eduard Novak, Dragica, Franjo Novak * Ana Golubić * Dragutin, Ana Tumpak * Anžica Korbar * Ana, Mirko Brezak * Vilma gd., Štefanija Krsnik * Ana, Alojz Javornik, Edo Šimun, Rozalija Leskovar, ob. Horvat * Ana, Julijus, Štefanija Vukmanić, Slavica Leskovar * Anka, Stjepan, Dominik Jurak, Milivoj, Franjo, Slava Svečnjak * Ana Koprivnjak, Anica Posavec * Ana, Dragutin Leskovar * Ana, Ivan Skosples, Marko Kamber	
19:00		Kapela svete Ane: Na nakanu	
SUB 27.7.	sv. Klement Ohridski	18:00	Ivan Burić * Franjo Puclin, ob. Štok
NED 17. NED. KROZ GOD. 28.7.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Dominik Ivanjko * Marija Vešligaj (Kancir)
	Sv. Ana	9:00	Dominik, ob. Drenški * Josip Mikulaš, Mila Skosples, Dominik i Milan Herak * Ana, Dragutin Leskovar * ob. Drenški i Hustić, Alojz, ob. Bartol * Martin, Marija, ob. Ilijaš * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek, ob. Kranjec
	Sv. Ana	11:00	Nakane na prethodnoj stranici.
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Anica Posavec, Josip, Terezija Burić * Ivan, Marija, Vilim Hrestak * Marija Vdović



Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 324/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
21.7.2019.**



ŠESNAESTA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospodin: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Dobro znani događaj opisan u današnjem evanđeoskom odlomku izaziva nas da ga još dublje razmatramo primjenjujući na sebe i svoj život u današnjem svijetu. U njemu pronalazimo dva modela ponašanja, kako nam primjerom pokazuju dvije sestre Marta i Marija koje u svoj dom ugostiše jednom zgodom Gospodina. I jedna i druga su se potpuno stavile njemu na raspolaganje, ali svaka na drukčiji način. Štoviše, dijametralno suprotan i suprotstavljen do mjere da je svakoj od njih moglo djelovati da ona druga ne služi Gospodinu na prikladan način. Upravo to je natjeralo Martu da reagira prozivajući svoju sestru za nemar i neodgovornost. Ova situacija koja je prijetila postati prijeporom i sukobom natjerala je i Isusa da se uključi pojašnjavajući tko se od dvije sestre bolje postavio pred njim. Zanimljivo da je dao za pravo Mariji koja je ostala slušati njegovu riječ, što bi svaki nepristrani promatrač sa strane procijenio kao lijenost i izmicanje od posla. Ali ni njegova procjena nije bila pristrana, već je bila utemeljena na vrlo jasnim kriterijima. Jer on je za svoga djelovanja i propovijedanja jasno isticao koliko mu znače oni koji slušaju i vrše volju Oca nebeskoga koju je on objavio svijetu. Štoviše, takve je nazvao majkom i braćom i sestrama. Zato je on navijestio da Bogu ne služe oni koji služe samo na izvanjski način ili samo u ljudskim stvarima, već oni koji se trude upoznati što je Bog učinio za čovjeka i potom to provode u život. Bogu ne služe samo oni koji ga s vremena na vrijeme počaste zemaljskom hranom, već oni koji su otkrili da je i sam svjedočio kako je njegovo djelo vršiti volju Oca nebeskoga.

U tom smislu njega hrani svaka ona jednostavna duša koja se hrani Božjom riječju i koja vrši volju Očevu. Jedna od tih duša oduševljenih riječima koje je on objavljivao bila je i Marija koja je stala do njegovih nogu i netremice slušala. I nama se može u životu dogoditi da mislimo kako Bog živi od našega aktivizma i naših ljudskih usluga. Dakle, ne samo da to držimo za sebe kako mi živimo od izvanjskih darova, već počesto smatramo kako ni Bog ne bi mogao bez nas i usluga koje smo mu mi spremni pružiti. Stoga i pre naglašavamo značenje svih tih usluga poput hrane i novca, odjeće i obuće koje navodno pružamo Bogu. Tako je i Marta na svoj način istaknula u prvi plan svoje služenje, a u drugi plan stavila Isusovo služenje; u prvi plan istaknula Isusovu tjelesnu korist od okrijepe, a u sporedni plan svoju duhovnu korist od susreta s njime. Zato je on bio prisiljen postaviti ispravno ljestvicu vrjednota. Jer i kad se ponizio i postao čovjekom, učinio je to ne radi sebe, već radi nas i našega spasenja. Više puta je i rekao da nije došao biti služen već služiti, te je sasvim bilo jasno na koji način mi ljudi možemo najbolje služiti Bogu. Doista, kad skrbimo o svome spasenju i životu vječnomu, tada najbolje skrbimo o Bogu i najveću mu čast time iskazujemo. Iz Gospodinove poruke iz ovoga odlomka jasno je kako služiti Bogu znači prije svega sjesti do njegovih nogu, upirati pogled u njega i slušati njegove riječi. Onaj tko ih čuje i razumije, prihvaća i vrši, taj najbolje služi Gospodinu, jer je opasnost da u svijetu današnje površnosti potpuno zamijenimo teze, što se dogodilo i svetoj Marti. Bogu služi najbolje onaj tko shvati i prihvati da on živi od Boga i njegova služenja čovjeku, a ne Bog od njegovih usluga. Bog se veseli služenju onih koji otkrivaju ljepotu njegove riječi i oduševljavaju se za njegovu svetu volju. Jer nije mu stalo samo do izvanjskih usluga ili mehaničkoga vršenja njegovih odredbi i zapovijedi, već do pozornog slušanja riječi i otkrivanja njezinih dubina iz kojih onda izvire neprocjenjive odluke. Zato Marijin stav nije bio lijenost, već istinski stav poslušnosti koji prodire do dna duše, kako bi kasnije djelovanje moglo imati ne samo zemaljsku, već i nebesku snagu. Jer djelovanje nas vjernika ne smije imati samo domete ljudske uslužnosti drugima, već i milosnu skrb oko njihova spasenja. Zato dok je Marta radila oko jela svoga gosta, Marija je dotle radila oko svoga spasenja slušajući njegove riječi. Marija nam je time postala primjer veće spremnosti za njegovu riječ iz koje onda proizlaze ne samo odluke o korektnom životu pred Bogom, već o posvemašnjem predanju njemu i bližnjemu. Neka nas njezin primjer potakne da i sami tako služimo Bogu puneci dušu milinom riječi i milosti, kako bismo nakon toga zdušnije i učinkovitiije prionuli na zauzeti rad oko svoga i tuđega spasenja. A kad na nama budu vidljivi učinci Kristova dolaska među nas i poradi nas, nećemo imati problema potom i služiti mu cjelovitim prinosom života i svjedočkim oduševljenjem.

Predavanje Marina Restrepa na temu "Čistilište":

Marino Restrepo, glumac i nadareni glazbenik koji je doživio obraćenje, održat će predavanje na temu "Čistilište".

Predavanje će se održati **8. kolovoza 2019.** u župnoj crkvi, **nakon večernje svete mise** koja počinje u 18 sati.

Proštenje svete Ane u Desiniću—26. srpnja u 8:00 i 11:00 sati.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

Dragica (Eda) Tudjina r. Svenšek: rođ. 13.9.1936. u Zagrebu, stan: Rudarska 7 (Pregrada), + Stjepan—suprug. Umrla 14.7.2019., pokopana 16.7.2019. u Pregradi. Sestri Senki, sinu Zlatku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Marija Vešligaj r. Šoštar (Kancir): rođ. 7.10.1928. u Gorjakovu, stan: Benkovo 4, +Josip i +Alojzija Šoštar—roditelji. Umrla 18.7.2019., pokopana 20.7.2019. u Pregradi. Sinu Milanu Kanciru i obitelji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Anna Schuijt: rođ. 21.12.2018., kći Erika Paulusa Schuijt i Marije Hostić, stan: Vinagorska 4. Krštenje prima 26.7.2019. u Pregradi.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Valentin Zajec: sin Ivana Zajec i Gordane r. Kancir, stan: Pavlovec Pregradski 63

Ivana Bračun: kći Ivana Bračun i Dragice r. Moćnik, stan: Gornje Brezno 89.

Ženidbu sklapaju 27. srpnja 2019. Prišlinu.

Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Proštenje u Kapeli svete Ane**—Gornja Plemenščina, 28. srpnja 2019. u 9 i 11 sati. Misa u kapeli sv. Ane bit će i 26. srpnja u 19:00 sati.
- **Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj**—5. kolovoza 2019. Taj dan u Mariju Bisticu hodočaste župe grada Pregrade.
- **Proštenje u Maloj Erpenji** - 11. kolovoza 2019.
- **Proštenje nebeske zaštitnice župe Pregrada-Velika Gospa** 15. kolovoza 2019.
(Trodnevna priprava 12.,13.,14. kolovoza)
- **Proštenje svetog Roka u kapeli u Svedruži**—16. kolovoza u 11:00 sati.

***SVETE MISE U KAPELAMA**

KAPELA SVETE ANE: 21., 26. i 28. srpnja

KAPELA MAJKE BOŽJE BISTRICKE—MALA ERPENJA: 4. i 11. kolovoza

Nakane—sveta misa u kapeli sv. Ane (28.7. u 11:00):

Josip, Ljubica Kušar * Alojzija, Josip Krsnik, Sanda, Josip Drenški * Stjepan Špiljak, za duše u Čistilištu * Ivan Zrinščak, Karlo, Alojzija Ilijaš * Ignac, Ana, Ivan, Alojz Kolenko * Josip, Marija, Julijus, Terezija Turniški * Ivan Belošević, Stjepan Kušar * Dominik, Barica Mikulaš, Josipa Gorupić * Ivan, Dragica Novak, Dominik Šafranko * Ivan, Ana Varjačić, Ivan, Nevenka Mališ * Ana, Dragutin Vdović, ob. Licitar i Hrestak * Marija, Stjepan, Štefaniya Hrestak * Ivan, Ana, Dragutin Mužar, Mijo, Marija, ob. Vrhovski * Anka Kranjčec * Vladimir Čuček, Stjepan Belošević * Manda, ob. Gorupić, ob. Kusec, Franjo, ob. Filipčić * Marija, Franjo, Marica Hrestak, Ignac, Ivka, ob. Leskovar, Boris Brezak * Stjepan, Alojzija Mikulaš, Dragutin, Barbara Mikulaš, Ana, Branko Drenški, Ivanka Škrlec * Marija, Stjepan Krsnik * Stanka i Marija Vešligaj * Ratko Vrhovski, Vlado, Katarina Cesarec, Ana, Marija, Leopold Vešligaj * Ana, Stjepan, Rudolf, Josip Klasić * Stanko, Ivan, Ema Vešligaj, Alojz, Štefaniya, Stjepan Premrl * Ana Krsnik